

市区咪表欠费未缴清车辆达7万余辆,总金额260余万元,最多的一辆欠费194次

首批89个“咪表老赖”被批量起诉

扫一扫文后二维码,就可以看到相关查询方法和缴费方式

阅读提示

在哪可以查到自己有没有欠费?欠费要到哪里缴清?市民只要扫一扫文后二维码,就可以看到相关查询方法和缴费方式。



记者 陈炜 摄

□ 记者 黄俊剑 通讯员 吴梅芳

本报讯 咪表泊车有欠费的车主注意了!近日,市区89位车主因咪表欠费未缴清被市综合行政执法局起诉到莲都法院。这是我市首次将咪表欠费车主告上法庭。据了解,市区共有7万余辆车咪表欠费,接下来市综合执法局将陆续对其余欠费车主进行分批催缴、起诉。

“首批被起诉的车主咪表欠费金额都超过了80元,在多次催缴后一直未缴清,属于恶意欠费。”市综合行政执法局服务中心副主任桑立俊说,长期欠费可能影响个人征信,不论欠费多少,如果恶意欠费不缴,都将面临起诉。

记者从市综合行政执法局了解到,从2014年到现在,市区咪表欠费未缴清的车辆多达7万余辆,总金额260余万元。其中欠费最多的一辆,累计咪表欠费194次,共计6810元。10元以下的小额欠费也不少,有2.3万余辆。

前段时间,经过和交警部门对接,市综合行政执法局工作人员对首批800余位欠费超80元的车主进行了人性化催缴,其中包含697辆本地车、200余辆外地车。

“我们首先是发短信告知车主5个工作日内前来缴清。到期还没交的,我们再一个个打电话催缴。三个同事加班打了好几天的电话。”工作人员小杨说,经过催缴,约十分之一的车主缴清了费用,今天还将有200余位欠费车主的材料被移送法院。

在哪可以查到自己有没有欠费?欠费要到哪里缴清?对于市民们都关心的这两个问题,记者了解到,目前市综合行政执法局有新旧两个咪表数据系统,市民只要扫一扫二维码,就可以看到相关查询方法和缴费方式。大家快看自己有没有欠费,别一不小心成了“咪表老赖”。



市区中山街(丽阳街到人民街路段)道路改造将于12月底完成

□ 记者 麻东君

本报讯 昨天上午,市民杨先生向记者反映,目前正在道路改造的市区中山街(丽阳街到人民街路段),道路两边时常停满了轿车,上下班高峰更是拥堵得一塌糊涂。“而且晚上又特别黑,已有骑自行车的市民因看不清道路摔倒。这段路什么时候才能改造完成呢?”杨先生询问。

记者随后来到了该路段,

只见该路段南北两头均设置了隔离桩,目前大部分人行道铺设工作已完成。道路两旁确实如杨先生所言,停放着一排排轿车,让道路显得十分拥挤。

至于何时能够完工,记者从丽水市城市建设投资有限责任公司了解到,该路段将于今年12月底完成改造,希望广大市民谅解期间造成的不便。同时,市民行经该路段时一定要谨慎慢行,注意避让施工车辆以及施工人员。

市区今日开通27路公交车

8路车首末班车时间已调整

□ 记者 蓝惊 通讯员 朱仕青

本报讯 记者从市公交公司了解到,新开通的27路公交车今日正式发车。

27路公交车首末班次时间为高铁站6:40—18:00、市委党校7:20—18:40,全程票价1.5元,具体线路走向如下:

高铁站、蔚蓝水岸西(单向)、长虹街东港路口、长虹街和平路口、长虹街开发路口、莲都小学、东苑小区、九里加

油站、天宁工业区路口、市妇保院、市妇保院北、天宁二村南、市政府行政中心、城北街北苑路口、欣苑小区、山水嘉苑、市公交公司南、市公交公司、白云山脚、塘山脚、花街村口、之江监狱、市二医院、市委党校。

此外,为合理安排线路营运时间,昨日起市公交公司对8路首末班车时间进行调整——夏令时:灵山寺:6:00—21:15,厦河门:6:30—21:45;冬令时:灵山寺:6:00—21:00,厦河门:6:30—21:30。

新一代福克斯
精彩 就现在
全面接受预定
预售价: **115800**元起

丽水晨隆福特4S店 | 销售热线: 0578-2685588
地址: 丽水市岩泉汽车城E地块

Ford
进无止境